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Σε αυτούς τους καιρούς της ψηφιοποί-
ησης και της INDUSTRY 4.0, η βελτι-
στοποίηση των διαδικασιών στην 

παραγωγή αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα. Οι 
εταιρείες πρέπει να παρέχουν στους πελάτες 
τους όλο και μεγαλύτερη παραγωγή και πα-
ράλληλα άριστη ποιότητα τελικού προϊόντος.  
Ταυτόχρονα πρέπει να παράγουν με πιο οικο-
νομικό τρόπο  και με μεγαλύτερη αποτελε-
σματικότητα.  Το πρόβλημα είναι ουσιαστικό 
και η λύση είναι μία. 
Ακούει στο όνομα FRONIUS Welding Au-
tomation & Robotics. Ο οίκος αυτός έχει 
επενδύσει σε ανθρώπινο δυναμικό που αγγί-
ζει σήμερα τα 7.000 άτομα και δαπανά κάθε 
χρόνο εκατομμύρια σε R&D και σε ανάπτυξη 
μοναδικών λογισμικών, προκειμένου να δη-
μιουργήσει state of the art συστήματα, που 
κανένας άλλος κατασκευαστής ούτε καν τα 
πλησιάζει. Γι αυτόν το λόγο είναι και είναι 
ηγέτης στην κατηγορία του παγκοσμίως. Τα 
αυτοματοποιημένα συστήματα συγκόλλησης 
του Αυστριακού οίκου χρησιμοποιούν τελευ-
ταία τεχνολογία ψηφιακού ελέγχου και μονά-
δες τόσο καλά δικτυωμένες μεταξύ τους, που 
όχι μόνο εξασφαλίζουν σταθερά υψηλή ποι-
ότητα ραφών, αλλά μειώνουν επίσης σημαν-

τικά και τους χρόνους παραγωγής. Τα συστή-
ματα είναι σαν μια ορχήστρα υψηλής τεχνο-
λογίας από εξειδικευμένα εξαρτήματα. Μόνο 
όταν αυτά λειτουργούν σε τέλεια αρμονία, επι-
τυγχάνονται αποτελέσματα συγκόλλησης 
υψηλής ποιότητας. 
 
Αυτό το γνωρίζουν ήδη οι μεγαλύτεροι κατα-
σκευαστές ρομποτικών βραχιόνων του κό-
σμου και προσαρμόζουν την τεχνολογία τους 
για να είναι συμβατή με βάση του interface 
επικοινωνίας που χρησιμοποιεί ο οίκος. Γι 
αυτό και οι περισσότεροι Integrator ανεξαρ-

τήτου κατασκευαστή robot επιλέγουν τα ρομ-
ποτικά συστήματα συγκόλλησης του οίκου.  
 

Αποδέκτες της ψηφιακής τεχνο-
λογίας της FRONIUS 
Η αυτοματοποίηση των διαδικασιών συγκόλ-
λησης επιτρέπει στις εμπορικές και βιομηχα-
νικές επιχειρήσεις να γίνουν πιο 
ανταγωνιστικές σε τομείς όπως η κατασκευή 
γεφυρών, η κατασκευή σταθμών παραγωγής 
ενέργειας, η βιομηχανία πετρελαίου και φυ-
σικού αερίου, ο ενεργειακός εφοδιασμός, η 
μηχανολογία, η κατασκευή καμινάδων, η αυ-
τοκινητοβιομηχανία, η κατασκευή αεροσκα-
φών, η ναυπηγική βιομηχανία, η κατασκευή 
αγωγών, η βιομηχανία τροφίμων, η κατα-
σκευή σιδηροδρομικών οχημάτων και τα κί-
τρινα προϊόντα. 
Η FRONIUS ως ο απόλυτος συνεργάτης, κα-
τανοεί ολοκληρωτικά τις εσωτερικές διαδικα-
σίες των πελατών της για αυτοματοποιημένη 
συγκόλληση και έτσι εξαλείφει κάθε περιττό 
βήμα εργασίας που δημιουργεί περιττό κό-
στος.  Πέρα από αυτό, οι διαδικασίες χειρι-
σμού εξαρτημάτων και συγκόλλησης 
βελτιστοποιούνται, προκειμένου να ελαχιστο-
ποιείται και ο χρόνος αλλά και η προσπάθεια 
που δαπανείται  για την προετοιμασία και την 
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επανακατεργασία των προϊόντων. Έτσι εξοι-
κονομείται χρόνος παραγωγής και αναλώ-
σιμα, με απώτερο στόχο το μικρότερο κόστος 
παραγωγής και παράλληλα την επίτευξη της 
τέλειας ραφής συγκόλλησης. 
 
Το τμήμα αυτοματισμού βασίζεται επίσης στη 
στενή συνεργασία και την επαγγελματική 
υλοποίηση των έργων, από τον σχεδιασμό 
έως την επιτόπια θέση σε λειτουργία. Παράλ-
ληλα  παρέχει after sales support σε παγκό-
σμια κλίμακα και  για όλη τη διάρκεια ζωής 
του προϊόντος.  
 

35 ΧΡΟΝΙΑ πρωτοπορία στις 
ρομποτικές εφαρμογές  
Ο οίκος από την δεκαετία του 1990 συνδυάζει 
μια κουλτούρα καινοτομίας και εστίασης στον 
πελάτη με έναν μοναδικό τρόπο και έχει φέρει 
επανάσταση στον κλάδο της βιομηχανίας με 
πρωτοποριακές λύσεις στον αυτοματισμό και 
στην ρομποτική συγκόλληση. 
Κάνοντας τα καλά πράγματα ακόμα καλύτερα, 
όχι μόνο αναπτύσσει τα πιο advanced συστή-
ματα συγκόλλησης, αλλά δημιουργεί και λύ-
σεις που διευρύνουν τις δυνατότητες της 
αυτοματοποιημένης ρομποτικής συγκόλλη-
σης, χάρη στο απόλυτα σταθερό τόξο συγκόλ-
λησης και στον  έξυπνο έλεγχο όλων των 
παραμέτρων. 
Το σύστημα TPS/i είναι ένα από τα πιο σύγ-
χρονα μηχανήματα  και με την τεράστια ισχύ 
του έως και τα 600 A, καλύπτει τις υψηλότε-
ρες απαιτήσεις συγκόλλησης  χάλυβα, ανο-
ξείδωτου και αλουμινίου. Ο αρθρωτός 
σχεδιασμός της πλατφόρμας, επιτρέπει τη 
βέλτιστη ενσωμάτωση σε διάφορα ρομποτικά 

συστήματα. Η δομή του έχει σχεδιαστεί έτσι 
ώστε να μπορεί να δεχθεί όλες τις αλλαγές σε 
μονάδες και πακέτα λογισμικών ανάλογα με 
τις ανάγκες, συμπεριλαμβανομένων και των 
συστημάτων Push και PushPull. 
Είναι 100% συμβατό με τα όλα τα πακέτα ανα-
βάθμισης και μπορεί να προσαρμοστεί ευέλι-
κτα ώστε να ανταποκρίνεται σε όλες τις 
απαιτήσεις συγκόλλησης. Οι Standard και η  
Puls διαδικασία,  διατίθενται ως βασικά πα-

κέτα. Τα optional είναι τα πακέτα αναβάθμι-
σης LSC (Low Spatter Control), PMC (Puls 
Multi Control) και  CMT (Cold Metal Transfer). 
Η βέλτιστη αλληλεπίδραση των διαδικασιών 
συγκόλλησης με έξυπνους σταθεροποιητές 
διείσδυσης και μήκους τόξου, καθιστά την 
παραγωγή ταχύτερη και με υψηλότερης ποι-
ότητας ραφή, γεγονός που μειώνει στο ελάχι-
στο τις απορριφθείσες συγκολλήσεις. 
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Ταχύτερη και πιο ακριβής συγ-
κόλληση με ρομποτικά συστή-
ματα υποβοήθησης FRONIUS 
Ένας ιδιαίτερα σημαντικός παράγοντας στη 
ρομποτική συγκόλληση είναι η αύξηση της 
αποτελεσματικότητας και της ποιότητας των 

τελικών εργασιών. Τα συστήματα υποβοήθη-
σής της FRONIUS, όπως τo TeachMode, το 
TouchSense, το WireSense και το Seam-
Tracking όπως και οι ειδικές λειτουργίες 
ShoriCircuitDetection, to SlagHammer και το 
SFI, βελτιστοποιούν περαιτέρω τη διαδικασία 

συγκόλλησης εξοικονομώντας χρόνο, απο-
τρέποντας συγκρούσεις, αντισταθμίζοντας τις 
ανοχές και αυξάνοντας την αξιοπιστία της δια-
δικασίας. 
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Teach Mode  
Για τον αποτελεσματικό προγραμματισμό των 
θέσεων συγκόλλησης στο ρομπότ. Το σύρμα 
ανασύρεται πριν συμβεί σύγκρουση με το 
εξάρτημα, αποτρέποντας την κάμψη του σύρ-
ματος. Η καθορισμένη προεξοχή παραμένει 
αμετάβλητη. 
 

TouchSense 
Αναπτύχθηκε κυρίως για συγκόλληση γωνια-
κών συγκολλήσεων και προετοιμασμένες 
συγκολλήσεις άκρων.  
 
Μπορεί να λειτουργήσει με επαφή της άκρης 
του σύρματος ή του φλογοκρύπτη και σαρώ-

νοντας λεπτομερώς το εξάρτημα προς συγ-
κόλληση αποθηκεύει την αρχική και τελική 
θέση στο ρομπότ, το οποίο υπολογίζει την 
ακριβή διαδρομή της ραφής. 
 

Seam Tracking 
Αντισταθμίζει τις ανοχές ένωσης των εξαρτη-

μάτων. Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας συγ-
κόλλησης, αποτρέπει  σφάλματα συγκόλλη-
σης καθώς και άσκοπες απορρίψεις 
προϊόντων.  
 

Wire Sense 
Μειώνει τη χρονοβόρα επανακατεργασία τε-
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λικών προϊόντων. Το σύρμα  μετρά τις απο-
κλίσεις των ελασμάτων μεταξύ τους, όπως τα 
διάφορα κενά , ή τις ανοχές ένωσης μεταξύ 
τους, οι οποίες προωθούνται και αξιολογούν-
ται από το ρομπότ για αυτόματη διόρθωση πο-
ρείας.  
 

ShortCircuitDetection 
Το σύστημα συγκόλλησης ανιχνεύει συσσω-
ρεύσεις πιτσιλισμάτων συγκόλλησης μέσα 
στον φλογοκρύπτη. Οι διαδικασίες καθαρι-
σμού μπορούν να βελτιστοποιηθούν και να 
αυξηθεί η αξιοπιστία της διαδικασίας. 
 

SlagHammer 
Βοηθά στο ξεκίνημα της συγκόλλησης με 
ασφάλεια και καθαριότητα. Πριν ξεκινήσει η 
συγκόλληση, η πάστα σε μορφή στρώσης που 
έχει σχηματιστεί από προηγούμενες συγκολ-
λήσεις, απομακρύνεται με την αντίστροφη κί-
νηση του σύρματος και χτυπώντας 
επανειλημμένα πάνω στο μέταλλο βάσης.  

 

SFI – spatter-free ignition 
Η ανάφλεξη χωρίς πιτσιλίσματα με SFI εξα-
σφαλίζει ασφαλή και καθαρή ανάφλεξη 
 

Επισκόπηση της παραγωγής 
μέσω WeldCube 
Το WeldCube είναι ένα κεντρικό ψηφιακό ερ-
γαλείο, που δικτυώνει και παρακολουθεί όλα 
τα συστήματα συγκόλλησης που βρίσκονται 
στην γραμμή παραγωγής, ώστε να μπορεί ο 
κατασκευαστής να εκπληρώσει τυχόν απαι-
τήσεις τεκμηρίωσης. Επιπλέον, η αξιολόγηση 
των δεδομένων διεργασίας που σχετίζονται 
με τα εξαρτήματα επιτρέπει τον απόλυτο 
έλεγχο, με σκοπό την βελτιστοποίηση  της 
γραμμής παραγωγής.  
 

FRONIUS WELDING ΑUTOMATION  

& ROBOTICS!  

 

Η πιο εγγυημένη επένδυση που θα μπορού-

σατε να κάνετε για να έχετε ένα λαμπρό μέλ-

λον στην εταιρία σας.  
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